Cylinder Custom Colors Flower Box Packing Material Custom

Basic Information

• Brand Name: Flower Box Model Number: Dk20250304

200

• Minimum Order Quantity:

• Price: custom

• Packaging Details: Carton



Product Specification

• Custom Order: Accept

• Flower Box: Accept Customized • Key Words: Flower Packing Box

• Shape: Cylinder

• Application: Packing Material

· Colors: Custom

• Printing: Accept Custom Print

• Material Structure: Paperboard

• Highlight: **Custom Print Flower Box**,

> **Custom Colors Flower Box, Packing Material Flower Box**



More Images







Product Description:

The Flower Box is a versatile and customizable product that is perfect for various applications. With the ability to accept custom orders, this rectangular-shaped flower box is ideal for packaging and presenting roses and other flowers as gifts.

One of the key features of the Flower Box is its ability to be customized according to specific requirements. Whether you are looking for a rose flower box, a rose flower gift box, or a box for any other type of flower, this product can be tailored to meet your needs. Furthermore, the Flower Box is made from recycled materials, making it an eco-friendly choice for packaging solutions. By opting for this product, you are not only choosing a practical and customizable option but also contributing to sustainable practices. Due to its shape and design, the Flower Box is particularly suitable for use as packing material. Whether you are a florist looking for a stylish and eco-friendly packaging solution for your floral arrangements or an individual looking to present flowers as a gift, this product

Features:

Product Name: Flower-Box-

Application: Packing Material Printing: Accept Custom Print

offers both functionality and aesthetic appeal.

Shape: Cylinder Custom Order: Accept Colors: Custom

Customization:

Product Customization Services for Flower Box:

- Brand Name: Flower Box - Model Number: Dk20250304 - Place Of Origin: Dongguan - Minimum Order Quantity: 200

- Price: custom

- Packaging Details: Carton - Material Structure: Paperboard - Feature: Recycled Materials

- Flower Box: Accept Customized

- Key Words: Flower Packing Box

- Colors: Custom

Description: Customize your Christmas flower boxes with Flower Box. We offer a minimum order quantity of 500 boxes at a price of 0.9 each. Our paperboard boxes are made from recycled materials and can be customized to suit your needs. Get your Christmas flower boxes in custom colors to make your holiday packaging stand out.



Delum Dongguan Dekun Printing Co., Ltd.



13925890295



samson@dekunys.com



@ gift-paperbox.com